

#1 PNL / 306 / 19.09.2017

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1507A / 19.09.2017



Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 7 fax: (021) 402 10 72 e-mail: pnl@cdep.ro

Întrebare

Adresată: Doamnei Carmen Dan, Ministrul Afacerilor Interne

De către: Mugur COZMANCIUC, deputat PNL, circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

Obiectul întrebării: Situația migranților clandestini care ajung în România

Stimate doamnă Ministru,

În ultima lună în cadrul misiunilor de supraveghere a frontierei maritime, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au interceptat mai multe ambarcațiuni la bordul cărora se aflau migranți care intenționau să intre ilegal în România. În presa din străinătate au apărut mai multe articole prin care se semnalează că s-au înmulțit astfel de situații în ultimele 4 săptămâni, semn că Marea Neagră devine o nouă rută de migrație.

Potrivit datelor oficiale furnizate recent, în primele șase luni ale anului 2017, în urma acțiunilor de supraveghere și control ale frontierei de stat, polițiștii de frontieră au depistat, în zona de competență, 2.474 cetățeni străini care au încercat să treacă ilegal frontiera de stat, din care 1.437 pe sensul de intrare în țară și 1.037 străini pe sensul de ieșire din țară. Anul trecut, în aceeași perioadă, au fost depistați acționând ilegal la

frontieră 507 cetățeni străini, 374 pe sensul de intrare și 133 pe sensul de ieșire. Aceste informații coroborate cu acțiunile recente de depistare a mai multor nave cu migranți ilegali ar putea confirma ipoteza că țara noastră devine o destinație pentru aceste persoane.

Față de cele prezentate mai sus, vă rog să precizați în răspunsul dumneavoastră:

- 1) Există un pericol real la adresa securității țării noastre în urma intensificării fenomenului de migrație ilegală?
- 2) Au fost luate măsuri speciale pentru a preîntâmpina acest fenomen?
- 3) Ce proiecte de colaborare există cu statele vecine în vederea combaterii migrației ilegale?

Solicit răspunsul în scris.

Cu deosebită stimă,

Mugur COZMANCIUC

Deputat circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

Secretar al Camerei Deputaților

